
CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 693 /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando um 
REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS) NA RUA LAGO 
DOURADO, bairro Caminho dos Lagos, EM FRENTE DA CASA N° 401. 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°  6.39 /2019. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, SOLICITANDO A 
INSTALAÇÃO DE ABRIGOS COM COBERTURA E BANCO NAS PARADAS 
DE ÔNIBUS AO LONGO DA RUA PADRE JOÃO EVANGELISTA, BAIRRO 
NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, JÁ QUE OS USUÁRIOS DO TRANSPORTE 
PÚBLICO FICAM EXPOSTOS AO SOL E A CHUVA. 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 	 /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
INSTALAÇÃO DE UM BRAÇO COM LUZ NO POSTE QUE ESTÁ 
LOCALIZADO EM FRENTE DA RESIDÊNCIA DE N° 95, NA RUA PADRE 
JOÃO EVANGELISTA. REITERANDO O REQUERIMENTO DE N° 685/2018 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°  63-6 /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
RECUPERAÇÃO DA pavimentação em paralelepípedo nas ruas LAGO 
DOURADO E LAGO HORIZONTE, BAIRRO CAMINHO DOS LAGOS, BEM 
COMO O TÉRMINO DA PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDO DAS 
RUAS CITADAS. REITERANDO OS REQURIMENTOS DE N° 575/2017 E 
650/2018. 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 	 /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
construção de FAIXAS ELEVADAS em todas as unidades de ensino e postos 
de saúde do Município, garantindo a segurança de todos que transitam por 
estes órgãos públicos.. Reiterando o requerimento n° 1092/2018. 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exma. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 6 3/2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, SOLICITANDO A 
Repintura dos Redutores de Velocidade (Quebra-Molas) da rua Chile, 
Bairro Caminho dos Lagos. Reiterando os requerimentos de n° 577/2017 e 
649/2018. 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 

Pedro acari() 
- Veread 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°  6-92 /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

REPINTURA DOS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS) DA 
RUA VITAL BRASIL, CENTRO. REITERANDO O REQUERIMENTO N° 
831/2018. 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°  680 /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
COBRTURA DA QUADRA DE ESPORTES, NO BAIRRO DOS RODOVIÁRIOS. 
REITERANDO OS REQUERIMENTOS DE N°48/2017, 155/2018 e 937/2018. 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°  68) 	/2019. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
reposição do POSTE na BA 210, próximo ao PONTO DE ÔNIBUS, em 
FRENTE AO SUPERMERCADO G. SILVA. REITERANDO OS 
REQUERIMENTOS N°37/2017 e 145/2018. 

JUSTIFICATIVA 

Devido à ausência de iluminação, e com a escuridão, proporciona a 
realização de atos criminosos tornando a população vulnerável a tal feito, 
inclusive, ocorreu uma tentativa de homicídio no local, sendo assim é 
necessário que de imediato seja agilizado a reposição do poste na 
localidade. 

Sala das Sessões, em 13 de março de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°  682.) /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando um 

REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS) na Rua José de Alencar, 
próximo à residência n° 170, da senhora Maria de Lourdes Gomes dos 
Santos, centro. Reiterando os requerimentos de N°302/2017 e 648/2018. 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 

Pedro cário N 
-Veread 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 683 /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
instalação de BEBEDOUROS PÚBLICOS NO CALÇADÃO DA AVENIDA 
APOLÔNIO SALES. REITERANDO OS REQUERIMENTOS DE N° 792/2017 e 
647/2018. 

JUSTIFICATIVA 

Tendo em vista o grande número de munícipes praticando atividades 
físicas na avenida citada, e os mesmos não têm onde se hidratar (beber 
água), reintegro a fundamental importância da hidratação durante 
qualquer atividade física. 

Sala das Sessões, em 19 de março de 2019. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 68Q)  /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, Solicitando a 
Construção de uma Praça na Comunidade Santa Terezinha, Bairro PA4. 

JUSTIFICATIVA 

A comunidade Santa Terezinha Localizada na Rua Dom Pedro I, como 
toda comunidade precisa de área de lazer que proporcione o bem estar 
físico e mental de sua população, um local ideal para construção da 
referida praça, seria a construção acima mencionada e a mesma terá 
como principal objetivo reunir amigos, familiares, pessoas que usufruam 
da localidade para conversar, descontrair e fazer atividades físicas. Por 
esse motivo a comunidade Santa Terezinha, necessita dessa 
inquestionável área de lazer o mais rápido possível. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 681-  /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, Solicitando a 
Instalação da iluminação Pública na Comunidade Santa Terezinha do 
Menino Jesus, Bairro PA4. 

JUSTIFICATIVA 

O requerimento tem como objetivo, indicar a melhoria de visibilidade 
noturna do local. Devido à falta de postes no trecho referido, muitos 
assaltos estão ocorrendo. Além disso, a iluminação será de grande 
importância para a segurança dos moradores, Localizada na Rua Dom 
Pedro I. 

Sala das Sessões, em 21 de março de 2019. 



APROVADO (A) NI!. SESSÃO N°,1,.9. 	 
DEOgjOR _PO 

VOTOS CONTRA_ 

MESA DA C.M.P.A.OLgj  qj  

ATESTO O RECEBIMENTO PROT. N° & 94  

E03 	DE 20n_ 

Secretária Administrativa 

,iFtESI 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 	88 /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
Complementação em Paralelepípedo , na rua Delmiro Gouveia, próximo a 
distribuidora de bebidas ITAIPAVA, BTN II. 

Sala das Sessões, em 26 de março de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 	c3 	/2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma regimental 
requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr Prefeito 
Municipal — Luiz Barbosa de Deus, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM DE 
UMA CLÍNICA PARA IDOSOS, NO MUNICIPIO. Reiterando os requerimentos de n° 
42/2017 e 150/2018. 

Sala das Sessões, em 28 de fevereiro de 2019. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 3 0-3r /2019. 

O Vereador que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma regimental 
requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr Prefeito 
Municipal — Luiz Barbosa de Deus, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM 
ALBERGUE MUNICIPAL E UM CENTRO DO IDOSO, NO BAIRRO TANCREDO 
NEVES. Reiterando os requerimentos de n° 41/2017 e 149/2018. 

Sala das Sessões, em 28 de março de 2019. 
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